Bt RERSTREAIESR (BEE

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AEAA | AERZ = 58— SEIEERT | DR - N REFE RT& KRBT | HBERR

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan

BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE

71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
”(qé)a 158 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7)?:‘3)5 158F 0.1 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
”(qE?)El 158 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7?;)5 158F 0.1 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7)(13)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7(H7E)E 15FF 0.1 0.08 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7}3’1)5 158 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7(ﬁ$8)Ei 158F 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7}?:‘?)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
7?éO)E| 158F 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
7)?%1)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7?&2)5 158F 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7}?7}(3)5 158 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7}?7}35 158F 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
7)?%5)5 158F 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
7}?:1':6)5 158F 0.11 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
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PEN | B mrne i | Toannx | EETE | GAMOR | SADEE | GAGEE | GADEE | REAR
AEBA | BT =S 58— SEIEERT | DR - N REFE RT& KRBT | HBERR

BAlT BRI BRI BRI BRI B Al B Al BRI B Al BRI
BEE—REHNOD il il i il i il il i i il
71 R U BERE #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
TRIUE | o 0.11 008 0.6 0.6 005 0.6 007 006 006 007
AR s 0.11 008 007 0.6 - 007 007 0.6 0.6 008
7’?,‘;’)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
TRER | s 0.11 008 0.6 0.06 - 0.6 007 0.6 0.6 008
TREE | o 0.12 008 007 0.6 - 006 007 006 006 008
7’?%5 158% 0.11 0.08 - 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
7’?13)5 1585 0.11 0.08 - 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
THE | 1se 0.11 008 - 0.06 - 0.06 007 005 0.6 008
7’? DF | e 0.11 0.08 - 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
TREE | s 011 008 0.6 0.6 - 0.06 007 0.6 0.6 008
7’?717)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
TREBR | s 0.10 008 0.6 0.6 - 007 007 0.6 0.06 008
7’?;")5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
THIOB | 1se 011 008 0.6 0.6 - 0.6 007 005 0.6 007
7’?;‘)5 1585 0.11 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
BAH B Al P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] iz e e e =i e e e e}

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
7}(2)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7@3)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7}333)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’35‘]')5 1585 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
7?93)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7’3}3)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7@;)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7@;)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7?;__’)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7’?50)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7’? ;)E' 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’? sz)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7}?7}3)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
7’?7}(4)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7}?55 158F 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7’?35 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
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KEZA s N BIR izl 3d AERF B5R s %

wenn | wesn | TEELL | WOAR |T25Te|MSNTe| WAre | SRDEO | WL | R | xbkess| En

B B a4 R4 a4 R4 a4 R4 a4 R4

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] e e}

AR RV #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
7%137)5 158% 0.07 011 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
3 D 5w 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 0.09 0.08 007
7’? on | 15 007 0.11 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 0.08
3 OB vses 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 0.09 007 007
7’?%‘)5 1585 007 0.11 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 007 007
TREZE | 1se 007 0.09 0.06 007 007 007 0.06 0.08 007 007
7)?13)5 158% 007 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
THE | 1se 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 007 007
7’? DF | e 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
3 POF | 1sm 007 0.11 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 007 007
7’?717)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 - 0.08
7’?%5 1585 007 0.11 0.06 007 007 007 0.06 0.08 - 0.07
7’?;")5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
THIOB | 1se 007 0.09 0.06 0.08 - 007 0.06 0.09 007 007
7’?;‘)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE

MEAR | pEEE| HES |wapon = | Bwrs— KR H R BELE |HELLS—| EBLS

B RIS RIS SR th &4 oh &4 KIRHT i Er HREr HREr
BEE—RENSD I BRI TR BRI TR TR TR FE TR B

FERU IR #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
! }(2)5 156F - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
! J(ﬁjf)Ei 158 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
! )(ﬂEC;:)EI 156F - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7}35]‘)8 158F - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
! ag)a 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
! J(iﬁ)Ei 158F - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
! )(ﬂ;'Z)EI 156F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! J(ﬁé)ﬁ 158F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
! )(ﬂ:é))El 156F - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7%130)5 150F - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06
7}? g)E' 158 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7)?,1;)5 158 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.07 0.06
! }?7}3) H 156F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7)?7}(4)5 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06
! }E(Jés) H 158F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7}?:1':6)5 158F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE
wERe | e | RES | LZUTL | %W | Btos— oKL E e E b

Fa At SRIBEHY SRIBEHY SRIBHT hEH hEF Edil] W= BT W= BT W= BT
7%‘37)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? ;]8)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06
7%1&9)5 1565 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
7’?7?(0)5 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?;(‘)5 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?%5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
7’?13)5 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?é4)E' 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?;]5)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
7%285 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?717)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?%5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’29)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?10)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?;‘)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
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FEAA | AIEEZ UJ%EEEEEEEE@ Wl jgﬁgﬁﬁg%? E&%ﬁ%g— RO J:f;ﬁ;g{\%ﬁ& %gggm (ég%}gg) FR%7E Effﬁi%“a‘lz
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT IS HT IS HT
BEE—REILD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
7)(3 A )EI 158% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(EJ:IE)E 1585 0.05 0.07 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(3 E3)E| 158% 0.05 0.07 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(51; )E 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(3 £)El 158% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’3}3)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7@2)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(51 é)ﬁ 158% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
| e 005 007 - 007 - 005 0.6 004 - 005
THIE T 1se 0.05 007 - 007 - 0.05 0.06 0.04 - -
7 }? ;] 1)E| 158% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
7’? sz)E' 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
7}?7}3)5 1585 - 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’?7}(4)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’? g)E' 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
7’?:"16)5 158% 004 0.07 - 007 0.09 0.05 0.06 004 - -
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BEAA | AERZ mimﬁgﬁﬁﬁégq AR E5 jgﬁ%%ﬁﬁégq E&H%Z-Klz%g— REFOFHF J:ﬁf{#;p\a{\%ﬁﬁ %iég & (?&EE%}%E) RR58E ﬁ’fﬁi%‘ﬁlz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
7%137)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - -
7’? ;]8)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
7}? ,Lg)E' 1585 0.05 0.07 - 0.08 - 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’?7?(0)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7}?7%5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’?%5 1585 0.05 0.07 - 0.08 - 0.07 0.08 0.06 - 0.05
7}?13)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’?;“)'3 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7}? )%5)5 1585 - 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’? iG)E' 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7}?717)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’?%5 1585 - 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.08 0.05 - 0.05
7}? ég)E' 1585 0.04 0.07 - 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’?:?:0)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7}?;;’1)5 1585 - 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
X AKEZEMESESR EED SNIESH4E~ HBIBEOLOHORALTVET,
X HESEGSE) SH3E12A38~ HBBEOLORBLTVET,
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAA | e | E=WE Lhhih N N #Ha b g b e
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #964km #965km
7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’? jf)E’ 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7}333)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’3;]')5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
763)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’3}3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 - 0.05
7@2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 - 0.05
7@;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7}? ;__’)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7%130)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}? ;]1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}?71}(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7’?7}(“)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
7}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?35 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
MEAD | A | EHE Soph | AE A e | BEER Tipikh | EEES
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
7%137)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? ;IS)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05
”?E’)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.06
7’?7?(0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
7’?%‘)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? %E' 1565 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.07
7)?13)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7%;4)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? )%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? iG)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’?;(7)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 007 0.05 007 0.05
7’?%5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
7’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
7’?:?:0)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 -
7’?;‘)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -




